

Вот и наступила осенняя пора! И к нам в гости пришла Осень-красавица и принесла с собой оранжевые тона, чтобы всем было светло, тепло и уютно. Не обошла она стороной и группу «Колокольчик» и принесла подарки. В свою очередь ребята для неё подготовили песни, танцы и стихотворения. Праздник прошел весело и принес детям и взрослым много положительных эмоций.



Здоровье – это наш дар. Поэтому необходимо беречь и сохранять его с раннего детства любыми методами. Здоровый образ жизни для детей – основополагающий фактор физического и нравственного развития ребенка, его гармоничного существования в обществе. Поэтому наша группа участвовала в Неделе спорта и здоровья. В группе был реализован проект «За здоровьем в детский сад», в котором воспитанников ожидало много интересного и познавательного.





18 ноября 2022г. прошло родительское собрание в форме круглого стола «Специфика обучения и воспитания детей с ТНР (тяжелыми нарушениями речи). Роль семьи в преодолении дефектов речи», с целью повышения компетентности родителей в вопросах развития познавательной и речевой сферы детей с тяжелыми нарушениями речи.





Дети - наиболее незащищённая часть населения. Познавая окружающий мир, дошкольники зачастую попадают в ситуации, угрожающие их жизни и здоровью. Это диктует необходимость начинать обучение детей правилам безопасного поведения с дошкольного возраста. Поэтому, в рамках проекта ДОО «Безопасное детство» в группе систематически проводятся различные мероприятия по формированию основ безопасности жизнедеятельности.







Патриотизм - это любовь к Родине, преданность своему Отечеству и представляет собой значимую часть сознания, проявляющуюся в отношении к своему народу, истории, культуре, государству. Но, без помощи взрослого ребёнку, трудно выделить наиболее существенное. Взрослые выступают посредником между ребёнком и окружающим миром, направляют, регулируют восприятие им окружающего мира. В рамках воспитания патриотических чувств ребята участвовали в акции «Письмо солдату», посетили сельскую библиотеку, где библиотекарь провела урок «Донские люди» и прочитала сказку «Жныш», познакомив детей со словами Донских казаков. На прогулке ребятам прививают любовь к окружающему миру. Они с удовольствием выполняют трудовые поручения и помогают дворнику в уборке участка детского сада. И конечно же, патриотизм начинается с любовью к матери, поэтому ребята приготовили подарки своими руками для своих мамочек и поздравили их с праздником.







Любой конкурс - это культурное событие, позволяющее выявить способности детей. Это не только проба сил, но и расширение мировоззрения ребёнка, предоставление ему возможности саморефлексии от участия, общения и выступления. Именно поэтому, конкурсная деятельность является значимым результатом образовательного процесса и важной частью целостного развития ребенка. Воспитанники группы всегда участвуют в различных конкурсах ДОО, на районном и всероссийском уровнях и получают призовые места.



Все страны на Земле один раз в году отмечают этот сказочный праздник, и все дети без исключения любят и очень ждут его. И этот праздник – Новый год.



Вот и наступили морозы. И когда все вокруг жалуется про холодную погоду, ребята радуются хрусту морозного снега и в голову им приходят много интересных и познавательных мыслей. Вместе с воспитателем они сделали цветные льдинки и украсили ими елочку. После чего дышали морозным воздухом и играли в игры.



